

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ЧЕТВЕРГ, 3 ИЮЛЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

О чем пишут

Как живет глубинка. Мавроди в бегах...

В России начали выплачивать пенсию. Этому «событию» многие газеты посвящают свои материалы. Дмитрий Докучаев сообщает в «Известиях» о том, что в бега ударился печально знаменитый строитель финансовых пирамид Сергей Мавроди. Это произошло после того, как налоговая полиция завела на него дело по уклонению от уплаты налогов. Мавроди уже объявлен во всеобщий розыск, к которому подключен «Интерпол».

Вспыхнет ли на Северном Кавказе новый конфликт? Своё мнение по этому поводу высказывает на страницах «РБ» председатель думского Комитета по делам национальностей Владимир Зорин. «Наберет обороты глубинка - вся Россия прибавит шаг», - под такой «шалкой» «Российская газета» дает целый разворот, посвященный одному дню России. География материалов охватывает Пензу, Таганрог, Барнаул, Кирсанов Тамбовской

области, Красноярск, городок Барыш Ульяновской области, местечко Свобода неподалеку от Курска и другие российские уголки с их проблемами, радостями, самобытностью и общими для всех непростыми рыночными отношениями. «Независимая газета» вновь возвращается к проблеме «перемещенных ценностей». Она пишет, что «закон о перемещенных ценностях может поспорить президента и парламента. Создается впечатление, что Борис Ельцин не подпишет его ни при каких обстоятельствах», утверждает газета. Как сказал пресс-секретарь президента Сергей Ястржембский, закон о перемещенных ценностях возвращен президен-

том в Госдуму и Совет Федерации, так как процедура его принятия не соответствовала нормам Конституции. «Труд» обращает внимание читателей на новые «лица» в окружении Президента. В частности, на Татьяну Дьяченко, дочь Бориса Ельцина и его нового советника. «Не стоит забывать», пишет газета, «что в нашем обществе накал политической борьбы между «партией власти» и непримиримой оппозицией не снижается. И для противников Президента назначение его дочери на должность - не только дополнительный козырь, но и очень удобная мишень», - заключает газета. ИТАР-ТАСС.

Инф-досье

Меры, предусмотренные в программе российского правительства, и новый уверенный курс экономического управления могут позволить экономике России «достичь, наконец, прироста, хоть и скромного, в 1997 году». К такому выводу приходят эксперты ООН в опубликованном здесь ежегодном исследовании «Мировой экономической и социальной обзоры». ИТАР-ТАСС.

Проблема

Кулунда - оптовый рынок?

В середине июня в Кулунде главы ряда районов от Бурлы до Михайловского, а также председатели райпо встречались с заместителем главы краевой администрации Н.Загаиновым, изучавшим проблему создания оптового рынка в степном регионе. Кулундинцы первыми предложили открыть у них оптовый рынок. Их аргументы: Кулунда, через которую идет транзитом овощи и фрукты из стран Средней Азии,

Ближнего Востока, потом закупает их... в Барнауле. От того и цены в степных районах на 40, а то и на все 45 процентов выше. Между тем база райпо пустует. Ее можно поначалу использовать под оптовый рынок. Торговать на нем могут и соседи со своими товарами: зерном, крупой, подсолнечным маслом, животноводческой продукцией, спрос на которую есть далеко за пределами края. Н.ГУРТЕНКО. Кулундинский район.

Выставка

...И себя показали

Несколько дней продолжалась в Думе выставка товаров народного потребления, выпускаемых бийскими предприятиями НПО и НПК «Алтай». Бийчане продемонстрировали депутатам свои научные разработки и технологии. Выставка такого высокого уровня проводилась впервые предприятиями Алтайского края. Особое внимание привлекли лекарственные средства из горных трав и уникальных добавок, пластырь для сердечников, а также ультрадисперсные алмазы, инструмент, обработанный по уникальной технологии, резаки с бензопроводом, мастики и лаки. З.Воронцова, активно добивавшаяся открытия этой экспозиции, сообщила, что она горда увиденным и не успевает принимать поздравления от депутатов других регионов. Руководители края А.Суриков и А.Назарчук также тепло отозвались о представленных товарах, отметили настойчивость бийчан, их желание использовать любую возможность показать свой товар, предложить свои новые технологии.

Крестьянские заботы

О хлебе первом и втором Не числом - умением?

Нынче зерновых в Косихинском районе было посеяно на четверть меньше, чем год назад. Однако здесь рассчитывают на хороший зерновой сбор. При этом ссылаются на качественное проведение сева, применение удобрений, средств защиты. А товарищество «Лосихинское» и колхоз «Первое мая» заключили договоры с Барнаульским авиаотрядом на химобработку посевов.

Между тем по России

В этом году посевная площадь в России сократилась на 3,7 млн. гектаров. В том числе зерновыми засеяно меньше на 0,4 млн. гектаров. При этом посевы пшеницы, отмечает ИТАР-ТАСС, не уменьшились. А вот масличного подсолнечника стало меньше на 10 процентов, сахарной свеклы - на 12, льна-долгунца - на 26 процентов.

Витамины всем нужны

Еще недавно в общественном секторе Бурлинского района картофель выращивался на 90 гектарах. Ныне таких гектаров осталось всего 12, причем 10 из них - в совхозе «Мирный». Кстати, в этом же хозяйстве, единственном в районе, на двух гектарах высажены овощи. А вот в Немецком районе любят овощи, похоже, побольше. Скажем, в колхозе имени Энгельса только капустой занято десять гектаров, а еще там есть морковь, свекла, малина.

Скучать некогда

Во время каникул старшеклассникам из Новичихи скучать некогда. У них много дел на школьном поле, на котором ребята выращивают картофель для школьной столовой. А это значит, что обеды в ней станут подешевле.

Долги проданы. Что дальше?

По товарному кредиту 1996 года на приобретение ГСМ и кормов сельхозпроизводители и местные администрации (кредит выдавался под гарантии местных бюджетов) задолжали государству около 9 трлн. рублей. Недавно в Москве были выставлены на аукцион эти «сельские облигации» Оренбургской, Тамбовской, Томской областей, Калмыкии и Агинско-Бурятского автономного округа. Начальная цена - 151,3 млрд. рублей - в ходе аукциона была перекрыта.

Крестьянские заботы собрали А.АСТАПОВ, Ю.САВЕЛЬЕВ, К.СОМОВ, А.ЧИСТОВ.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами пройдут небольшие дожди, грозы. Ветер юго-западный, умеренный, местами порывистый. Температура днем плюс 23-28. В последующие двое суток местами пройдут дожди, грозы. Ветер юго-западный, умеренный, местами порывистый. Температура ночью плюс 14-19, днем - плюс 27-32.

Table with columns: Банк, телефон, \$ пк., \$ пр., DM пк., DM пр. Rows include Алтайсбербанк, Алтайкапиталбанк, Обм. пункт Алтайкапиталбанка, Ж/д филиал Зернобанка, etc.

Инф-досье

Рабочие завода по ремонту атомных лодок «Звезда» в Приморье в течение 2-х часов перекрывали Транссибирскую железнодорожную магистраль в знак протеста против многомесячного отсутствия заработной платы.

Обязательства правительства погасить задолженность Вооруженным Силам в течение июля-августа касаются в первую очередь задолженности по денежному довольствию. Об этом заявил премьер-министр России Виктор Черномырдин.

Бывший министр по делам СНГ в правительстве России Аман Тулеев назначен Президентом Борисом Ельциным на должность губернатора Кемеровской области по его просьбе.

У БАМа - второе дыхание. Правительство РФ приняло постановление «О первоочередных мерах по стимулированию экономического развития зоны Байкало-Амурской железнодорожной магистрали». ИТАР-ТАСС.

День работников ГАИ



3 июля 1936 года вышло постановление СНК о создании в стране отдела по регулированию и управлению дорожным движением. Позже отдел был переименован в Государственную автомобильную инспекцию - ГАИ, и сегодня мы искренне поздравляем всех работников ГАИ с их профессиональным праздником. Будьте не только требовательны к водителям на дороге, но и добры, снисходительны. В крае в настоящее время насчитыва-

ется почти полторы тысячи сотрудников ГАИ. Ими только в нынешнем году раскрыто около 700 преступлений, задержано более 20 тысяч пьяных водителей.

На снимке: Владимир Шестаков, инспектор отдельной роты дорожно-патрульной службы, сержант милиции. В органах внутренних дел отработал четыре года. В этом году Владимир раскрыл несколько уголовных преступлений. Фото Е. Налимова, г. Барнаул.

ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ. Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области экономики и финансовой деятельности и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» ЕФРЕМУШКИНУ Герману Георгиевичу - заведующему кафедрой Алтайского государственного медицинского университета ОБЕРТУ Анатолию Сергеевичу - заведующему кафедрой Алтайского государственного медицинского университета САРКИСЯНУ Баграту Амаколовичу - заведующему кафедрой Алтайского государственного медицинского университета.

ЧЕМ ЖИВЕТ ПЛАНЕТА

Дайджест ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Ни совести, ни памяти

Под негласную, но строгую охрану органов правопорядка Таганрога взят памятник императору российскому Петру Великому работы скульптора М.Антокольского. Он установлен в центре города, основанного Петром триста лет назад на берегу Азовского моря. Такая мера вызвана эпидемией «медной лихорадки», зафиксированной в этом южно-российском портовом городе. Так, недавно здесь исчез медный памятник воину-освободителю, установленный на братской могиле бойцов, погибших при освобождении города от немецко-фашистских захватчиков. «Медная болезнь» поражает не только совести, но и память неблагодарных потомков о подвиге их предков.

И по волосам плачут

С новым видом преступления столкнулись правоохранительные органы украинского города Ровно. За последнее время несколько заплаканных барышень прибежали в милицию с жалобами на то, что у них в троллейбусе... отрезали косы. Пока городские сыщики разыскивают троллейбусного «цирюльника», обладательницам длинных волос рекомендовано в общественном транспорте держать ухо востро. Торговля натуральными волосами стала прибыльным делом: многие коммерческие фирмы изготавливают роскошные парики и шиньоны, которые вывозят за границу, сообщает АиФ-Новости.

Собачья жизнь

Загородная гостиница для собак открылась в Хабаровске. В отеле четвероногих постояльцев размещают с учетом породы, размеров и характера животных. К услугам собак - просторная площадка для игр на свежем воздухе и река. По желанию владельцев опытные кинологи проводят курс дрессировки, а ветеринары окажут необходимую помощь. Стоимость пребывания собак в гостинице составляет около 30 тысяч рублей в сутки.

Анекдот в газете

Во Внукове приземлился самолет рейсом с Чукотки. Один из пассажиров спускается по трапу и вдруг падают брюки. Он подхватывает их и говорит стюардессе: - Совсем меня задолбал ваш «Аэрофлот», однако. То застегните ремни, то расстегните...

Что любили и любят сильные мира сего

«Российская газета» отвечает: Леонид Ильич Брежнев любил запорожский борщ, вареники-велькомученики с творогом, картофель в мундире, соленые огурцы, помидоры, арбузы, квашеную капусту, приготовленные с участием его супруги Виктории Петровны по народной рецептуре. Михаил Сергеевич Горбачев любит окрошку по-старороссийски, шашлык из печенки оленя и из баранины. Любимые блюда Бориса Николаевича Ельцина - котлеты домашние, пельмени уральские. Никита Сергеевич Хрущев не был привередкой, любил борщ, вареники, особо - охотничий кулебяк.

Ха-ха!!!

- Никто не помешает мне выращивать кабачки с паюсной икрой!



Инф-досье

В течение трех месяцев, до 1 октября, крупнейший производитель российских зернооборочных машин АО «Ростсельмаш» не будет повышать цены на них. АО «Ростсельмаш» получило заказы на изготовление в этом году 5 тысяч комбайнов с различной формой оплаты за них.

Тридцать малышей Алданского дома ребенка в Якутии обречены на голодное существование. В рационе детей от шести месяцев до четырех лет два месяца отсутствуют мясо, картошка, капуста, свекла, морковь. У детей нет молока, на завтрак остались лишь две бутылки растительного масла и пшено.

Бывший британский премьер-министр Маргарет Тэтчер признала, что в начале 80-х годов Великобритании и Китая находились на грани широкомасштабного вооруженного конфликта. В ходе переговоров с китайским лидером Дан Сяопином по вопросу о будущем Гонконга Маргарет Тэтчер настаивала на продлении на 50 лет срока осуществления контроля над Гонконгом британской короной. «Нет, в этом случае», - заявил Дан, - к полудню сегодняшнего дня я ввожу в Гонконг китайские войска», - вспоминает леди Тэтчер, признав, что подобная аргументация, выдвинутая китайской стороной, в 1982 году была «весьма убедительной». Именно давление Китая и вынудило Лондон пойти на подписание в 1984 году Совместной декларации о нынешней передаче под юрисдикцию КНР Гонконга. ИТАР-ТАСС.

Вниманию пенсионеров!

Доводим до сведения всех пенсионеров о том, что в администрации Президента Российской Федерации с 1 по 15 июля 1997 года организованы телефонные доверия по вопросам задержки выплаты пенсии. Телефоны в Москве: 206-34-55, 206-20-00. Кроме того, можете обращаться по данному вопросу в Управление федеральной почтовой связи по Алтайскому краю по телефону 22-13-87 или по месту жительства в районный узел почтовой связи.





